



中共常山县委主办

JINRI CHANGSHAN



常山县新闻传媒集团出版

叶美峰在与部分市人大代表座谈时强调

# 提高政治站位 牢记职责使命 正确行使权利

本报讯(记者 李俊秋)3月29日晚,县委书记叶美峰利用在中央党校学习间隙从京返衢,与参加市七届人大三次会议的常山代表团部分代表座谈交流,听取他们的见闻感受和履职情况,勉励大家提高政治站位,牢记职责使命,严守大会纪律,正确行使权利,确保大会取得圆满成功。县领导徐建华、黄霏、王生智、郑金仙以普通人大代表身份参加座谈交流。

现场,代表们畅所欲言、各抒己见,畅谈学习报告的体会。叶美峰边听边记,不时询问有关情况,同大家互动交流。他说,会议期间,常山代表团各代表以高度负责的精神,认真讨论,踊跃发言,结合省市战略部署和常山发展实际,提出了很多具体可行的意见和建议,展示了良好

形象。

叶美峰指出,根据会议日程和《选举办法》,3月30日,市七届人大三次会议第三次全体会议将选举产生市人民政府市长,这是全市人民政治生活中的一件大事。开好这次会议,顺利完成选举工作任务,对加强市政府领导班子建设、推进人民代表大会制度落实等具有十分重大而深远的意义。

叶美峰强调,以饱满的精神状态,善始善终参加好会议。市两会即将进入最后一天议程,各代表要调整最佳状态,以饱满的精神状态和政治热情善始善终地参加好会议,认真履职尽责,展现常山人大代表良好的精神风貌。贯彻好组织意图,确保圆满完成选举任务。投票选举工作是关键,要高度重视,进一步统

一思想、明确任务,严格按照大会要求,正确行使权利,认真扎实做好投票选举工作。落实好全市领导干部会议、市委常委(扩大)会议和市两会精神。全县上下要迅速掀起学习热潮,贯彻新理念,落实新要求,紧贴全市发展新战略,主动融入发展新格局,找准常山发展的着力点,在大局中谋划、在大势中推进,在市委、市政府坚强领导下把常山建设得更美丽。补齐短板,做强长板,持续推进各项重点工作。要以中央和省、市委重大战略部署为统领,深入实施“四四二”战略体系,学习兄弟县(区)好经验、好做法,真抓实干,抓出特色,干出亮点,助力建设更高质量的“特富美安”慢城大花园,努力成为全市经济发展新的增长点。

深入学习贯彻十九大精神  
建设特富美安慢城大花园

## 爱丽莎创新研发新产品 开拓新市场

本报讯(记者 汪东丽 游待露)“这是我们今年3月刚推出的新产品——独秀背景墙布。”3月29日上午,记者来到我县浙江爱丽莎环保科技股份有限公司看到,一幅幅刺绣背景墙布样品针脚平整精密、图案别致生动。

“我们在原先满绣的工艺基础上做了一个颠覆,独绣的针脚更加精密,可以做到整幅无缝,呈现出一个整幅的效果。”浙江爱丽莎环保科技股份有限公司董事会秘书张雪飞介绍,为进一步加速企业的发展,在市场中占据更大份额。爱丽莎加快自主创新的脚步,研发出的独秀墙布可以作为沙发背景、床头背景以及进门处玄关背景等,对产品的市场空缺起到了一个良好的填充作用。

“新产品的研发推进着产品体系发展。今后,产品销量会大幅度提高,也会让‘爱丽莎’在墙纸领域的地位更加稳固。”张雪飞介绍,“目前,新产品在外地的分公司生产,每幅市场价约为6千元人民币。公司将根据销售情况,适时将外地分公司的机器、设备以及技术人员等迁移至常山公司总部。”

### 【三衢论坛】

## 既要干事,又要干净

新语

新时代新气象新作为,这是当今政治生态的基本特征。很多干部都能坚持干干净净做人、勤勤恳恳干事的操守,但也有些人干事就想捞取个人好处,没有私利不干事,若有私利乱干事。既要干事,又要干净,是对这样的干部有益的提醒和诫勉。

干事要干净。干事干净者清心寡欲、六根清净,能为工作全身心投入,不因私欲患得患失,只求工作最好的结果,不想蝇头般的私利回报,是真干事、真本事。这样的干部半夜醒来想工作,即使能力有限,也可以放心地使用,不会留有后患,终有功到自然成之时。干事不干净者六神无主、忐忑不安,贪婪之心在作祟,个人私欲难满足。这样的干部给人精明能干、工作勤勉的印象,实际上是精于做私欲的文章,勤于谋个人的利益,是假干事、干假事,半夜起来汗涔涔,因为最怕鬼敲门。

干净者贵在干事。只求干净不干事,是假干净真不干净,因为思想不干净,灵魂深处有脏点。不干事的原因是干这事不会给自己带来好处,还可能犯错误,吃力不讨好,还不如悠哉游哉得轻松,同样是个人私欲在作怪。不干事者碌碌无为不犯错,看着干事者碰到各种问题而窃笑,而落井下石,而搜集“黑材料”。不干事就是懒政怠政误政。干部,乃干事一份子,不干事就有违干部的身份。真正干事者抛弃了许多工作之外的不必要牵挂,只谋工作显智慧,轻装上阵有力量,干干净净干好一切应该干的事。

干净与干事是互为关联的,干净者会干事干大事干成事,干事者求干净求无忧求大成。



## “一村万树”为美丽乡村添绿

春回大地,万象更新,正是植树造林的好时节。近日,青石镇桥亭村开展了“一村万树”植树行动,开垦出30多亩地,种植下海棠、紫薇等树苗,为美丽乡村添绿。

记者 汪杰 杨帆 通讯员 李军 摄

## 球川西村村“旱改水”项目扫尾

本报讯(通讯员 占家国 刘科雅)球川镇西村村后山地块的“旱改水”项目施工现场,工人们正在修建排水渠包坎,项目建设已经接近尾声。几个月前,这里还是一片荒废的缓坡,到处杂草丛生。随着“旱改水”项目的顺利实施,这里将被打造成一个标准化农田。

球川镇西村村“旱改水”耕地质

量提升项目是省重点建设项目,建设内容包括1087亩土地的改造。计划通过引入水渠、修建道路等举措,打造一个标准化农田。该项目于去年8月正式动工。施工前,西村村仅用了33天就完成了1087亩土地、600余穴坟墓的征迁工作,政策处理全部到位,展示出项目征迁的“球川速度”,也为项目顺利开工奠定了扎

实的基础。

眼看项目建设即将进入尾声,西村村两委干部抓紧谋划,准备合理使用这些土地,以此壮大村集体经济。该村村委会主任鲁初才说,今年要完成项目后期建设,通过招商引资提升现代农业,并进一步开发成旅游观光项目。

## 《浙西传媒》 您身边的最新资讯推送“专家”

《浙西传媒》是常山县新闻传媒集团旗下的微信公众号,由原《常山广电》微信公众号升级改名的。该公众号秉承民生新闻“内容为王”的原则,致力打造浙西地区具有公信力和引导力的县级一流新媒体平台。

改的是名字,不变的是初心。我们将继续给大家推送最新资讯。

打开微信,扫一扫《浙西传媒》二维码(本报报头右上角),进行关注,即可。感谢您的支持!